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Vyjádření města Blanska k „Otevřenému dopisu starostovi a radě města Blanska“ 
související se změnou ve vedení Kulturního střediska města Blanska 
 
 
 
Vážená paní Písaříková, vážení podepsaní, 
 
 
Rada města Blanska rozhodla o odvolání ředitele Kulturního střediska města Blanska (KSMB) Víta Šujana z 
funkce ke dni 31. ledna 2023 plně v souladu se svými pravomocemi. Opětovně konstatujeme, že důvodem 
odvolání byly dlouhodobě rozdílné názory na skladbu kulturních a společenských akcí pro širokou veřejnost 
organizovaných městem prostřednictvím KSMB a nedostatečné zajištění plnění zadaných úkolů, zejména 
pokud jde o manažerské řízení chodu organizace. To nijak nesnižuje kvality Víta Šujana coby umělce a 
hudebníka. Rada města se k výše uvedenému kroku rozhodla právě s ohledem na to, že jí stav veřejného a 
kulturního života v Blansku není lhostejný.  
 
S ohledem na osobu odvolaného ředitele město nechtělo detailněji rozebírat, v čem všem pochybení 
spočívala. Ohrazujeme se ovšem proti tvrzení, že (dle veřejného vyjádření odvolaného Víta Šujana) „až do 
okamžiku jeho odvolání vedení města jeho práci nijak nerozporovalo“. Zásadně vylučujeme také politické 
pozadí odvolání. 
 
Na nové koncepci směřování KSMB se vedení města s Vítem Šujanem shodlo již v rámci výběrového řízení 
na podzim roku 2020. Činnost KSMB v průběhu roku 2021 zásadně ovlivnila covidová omezení, proto nebylo 
možné tuto koncepci plně realizovat a úspěšnost zaváděných kroků v roce 2021 relevantně posoudit. S 
ředitelem KSMB byly požadavky na nové směřování průběžně řešeny v rámci operativních porad i jednání 
se zástupci odboru správy a rozvoje města. Protože pochybnosti města přetrvávaly, předalo město Vítu 
Šujanovi v prosinci 2021 požadavky na rozsah činnosti KSMB na rok 2022 písemně spolu s úkolem 
zapracovat je do činnosti KSMB na rok 2022. 
  
Mezi prioritami, na které se mělo vedení KSMB zaměřit, mimo jiné bylo:  

 navýšení počtu kulturních a společenských akcí organizovaných přímo KSMB mimo kino a galerii 
(pravidelné komornější akce a akce pro rodiny s dětmi, velké koncerty a celoměstská akce pro 
široké publikum, zařazení nových akcí a pravidelných venkovních aktivit)  

 optimalizace farmářských trhů (návrh nového místa konání, rozšíření provozní doby, sjednocení 
vizuální podoby atp.) 

 personální a ekonomický restart KSMB (prověření reálné potřebnosti jednotlivých funkcí dle 
organizačního řádu s důrazem na potřebu posílit personál kulturní a tvořivé sekce, zvyšování 
kompetence zaměstnanců, posílení doplňkové činnosti KSMB, využívání nových dotačních záměrů) 

 optimalizace využití budov ve správě KSMB včetně zajištění údržby a nutných investic (zaměření na 
maximální vytíženost využití jednotlivých prostor, rozlišení vlastní činnosti a pronájmů, využití 
potenciálu dalších objektů, například kulturního domu Lažánky) atp. 

 
Ve většině těchto oblastí zatím nedošlo k zásadnímu posunu, nezměnilo se ani manažerské vedení KSMB. 
Akce KSMB jsou často zaměřené na úzce profilované publikum. Požadujeme navýšit četnost a pestrost 
nabídky kulturních akcí, chceme, aby byly posíleny akce zaměřené na jednotlivé věkové skupiny a širokou 
veřejnost. Současně je třeba zdůraznit, že náplní KSMB nejsou jen kulturní akce, je to také organizování 
nejrůznějších společenských akcí a setkání.  
 
Názory vedení města a Víta Šujana na to, zda a jak se zadané daří plnit a co by mělo patřit mezi priority 
městem zřizované organizace, se bohužel liší. Stanovení úkolů a cílů ze strany města coby zřizovatele 
KSMB, jehož rozpočet je plně hrazen městem, bylo často vnímáno a komunikováno jako nemístný politický 
tlak. K odvolání došlo poté, co vyplynulo, že společný náhled na činnost KSMB nelze očekávat. 
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Připomínky k činnosti KSMB přitom zaznívaly i z řad širší veřejnosti, od organizací aktivních při pořádání 
kulturních akcí a také od většiny subjektů kandidujících v loňských komunálních volbách. 
 
Vnímáme potřebu vypsání řádného výběrového řízení. Současně chceme, aby KSMB pokračovalo 
v přípravách kulturního programu na letošní sezónu. Proto rada oslovila a s účinností od 15. února 2023 
jmenovala novým ředitelem KSMB Tomáše Mokrého. Jmenován je na dobu určitou do doby výběru nového 
ředitele vzešlého z řádného výběrového řízení. Nástup nového ředitele předpokládáme nejpozději od 1. září 
2023. 
 
Tomáš Mokrý byl osloven proto, že má zkušenosti s organizací velkých kulturních, společenských a 
sportovních akcí a zná blanenskou kulturní scénu.  
 
 
Věříme, že výše uvedené argumenty rozptýlily obavy uvedené v otevřeném dopise, 
 
        

členové Rady města Blanska 
 
  


